

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年10月13日 星期二 乙未年九月初一(今日8版)

第11016期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 中共中央政治局召开会议决定 十八届五中全会10月26日至29日在京召开

研究制定国民经济和社会发展第十三个五年规划重大问题  
审议通过《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》

新华社北京10月12日电 中共中央政治局10月12日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十三个五年规划重大问题,审议通过《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将建议稿提请十八届五中全会审议。

会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各方面和党的十八大代表对建议稿提出许多很好的意见和建议,充分发扬了党内民主。要全面梳理、逐条研究,尽量吸收,把文件制定好,为“十三五”时期我国经济社会发展指明方向,勾画蓝图,确保如期实现全面建成小康社会。

会议强调,“十二五”时期是我国发

展很不平凡的五年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们党团结带领全国各族人民顽强拼搏、开拓创新,奋力开创了党和国家事业发展新局面,我国发展取得重大成就。“十二五”规划目标即将胜利实现,我国经济实力、科技实力、国防实力、国际影响力又上了一个大台阶。

会议指出,人民是推动发展的根本力量,必须坚持以人民为中心的发展思想,把增进人民福祉、促进人的全面发展作为发展的出发点和落脚点,发展人民民主,维护社会公平正义,保障人民平等参与、平等发展权利,充分调动人民积极性、主动性、创造性。要以经济建设为中心,坚持科学发展,加快转变经济发展方式,全面深化改革,全面依法治国,加快完善各方面体制机制,更好利用两个市场、两种资源,为我国发展不断提供强大动力和有效保障。

会议强调,全面从严治党是实现党的历史使命的必然要求。加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党的十八大以来,党中央突出强调严明政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪

律、工作纪律、生活纪律,开列负面清单,重在立规,划出了党组织和党员不可触碰的底线。

会议强调,我们党是有革命理想和铁的纪律的马克思主义政党,组织严密、纪律严明是党的优良传统和政治优势。严明党的纪律,要把严守政治纪律和政治规矩排在首要位置。不管违反哪方面纪律,任其发展,最终都会侵蚀党的执政基础,破坏党的政治纪律。各级党委要担当和落实好全面从严治党的主体责任,严格按照《准则》和《条例》办事,广泛开展宣传教育,把党规党纪刻印在全体党员特别是党员领导干部的心上。领导干部要发挥表率作用,带头维护党规党纪的严肃性和权威性,敢于担当,敢于较真,敢于斗争,保证把纪律和各项党内法规执行到位。各级纪委要全面履行监督执纪问责职责,以贯彻《准则》和《条例》为契机,探索建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,为协调推进“四个全面”战略布局提供坚强纪律保证。

会议还研究了其他事项。

### 坚定信心 竞进提质

## 咸安11家企业获“高新”认定

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员魏伟报道:10日,记者在湖北金海达新型材料有限公司生产车间看到,先进的陶瓷薄板自动化生产线正在快速运转,工人们聚精会神操作机器。

该公司位于咸安经济开发区,是国内首家致力于研发和生产超薄瓷砖的专业性企业,总投资8亿元,分二期建设,其中一期已建成投产,二期

机制。

区政府不定期举办高新技术企业认定工作培训班,组织企业负责人、技术人员、财务人员学习。培训班专门邀请省里的评审专家授课,为该区高企申报、复审以及高企培育工作奠定良好基础。同时把高新技术企业申报要求、申请程序等有关资料印制成工作手册发到各企业,做到宣传工作扎实有效。

在收到企业申报意向后,区科技局等有关部门主动上门服务,通过“一对一辅导,面对面交流”帮助企业少走弯路,提高办事效率。

今年以来,该区共组织巨宁竹业、华鑫刀具、二电电气、泉都带钢、汇美达、金海达、裕新机械、牧鑫家具、金宏诚塑料、金桂建材、西浦电机等11家企业成功申报高新技术企业。

嘉鱼金盛兰冶金项目

### 顺利试产

本报讯 通讯员熊铁山报道:昨日,嘉鱼县金盛兰冶金项目生产车间里,工人们正在有条不紊地操控生产线上的各道工序。据了解,该项目已顺利试生产9天。

“我们一期生产线日规划生产能力为4000吨,试产后每日可以生产2000吨建筑用钢。”该项目相关负责人介绍,一期项目建成后,将加快推进二期项目的建设,力争所有项目早日投产。

据悉,金盛兰冶金项目计划总投资75亿元,征地5000亩,是国内最大的民营钢铁生产基地之一。项目建成后,可实现年工业产值200亿元,实现利税20亿元,就业安置1万人。目前,一期建设的热风炉、高炉厂房、烧结区、炼钢轧钢区等主体工程已完工。

“金盛兰项目从落户嘉鱼以来,我们项目指挥部一直对该企业进行跟踪服务,开通绿色通道,为企业办理各种手续,解决企业在建设和生产中遇到的各种问题,让企业安心发展。”金盛兰项目指挥部工作人员高云海说。



### 美德光电产销旺

9日,赤壁经济开发区赤马港工业园,美德光电通讯有限公司车间,员工正在仪器旁忙碌。该公司是一家从事光电通讯高新技术产品研发、生产、销售和服务的高新技术企业,于今年3月正式投产,可年产各类光电器产品22万件套,目前市场看好,产销两旺。记者 夏正锋 摄

今导  
日读

156万亩山地是怎样变绿的  
(详见第二版)

一块石头的升值之旅  
(详见第四版)

开证明“新规”缘何难落实?  
(详见第六版)

荣恩堂®湖北省著名商标  
荣恩堂®中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒



本报讯 特约记者刘健平报道:“现在是旺季,游客天天爆满,店里6个人都忙不过来。”7日,通城县黄龙林场农家乐何老板边招呼客人边介绍,自黄龙山景区前年升为国家3A级风景区后,生态旅游日渐火旺,带动了林场和周边3个省6个村300多人走上了致富路。

统计显示,今年头9个月,黄龙山景区已吸引湘鄂赣周边县市游客逾80万人次。

通城县地处湘鄂赣三省交界处,旅游资源丰富,有“一脚踏三省”的黄龙山,红色革命胜地黄袍山,“天然药库”药姑山等生态旅游资源。近几年,该县围绕“建设幕阜山区综合开发示范县,打造‘中三角’节点城市先行区”的战略目标,做强生态旅游文章,努力变绿水青山的旅游“资源”为真金白银的旅游“资产”。

为了给旅游开发插上翅膀,该县加速完善交通等基础设施。眼下,106国道、杭瑞高速穿境而过;武深高速加紧建设,通界高速已通车;幕阜山旅游公路通城段进入收尾阶段;打通关刀集镇至云溪、连通黄龙山的公路已开工建设。

优质旅游资源和优惠政策,吸引大批客户前来投资生态旅游业。该县成功引进襄阳大枫集团,总投资6亿元,对黄龙—云溪景区进行整体开发。目前,云溪水文化体验区建成营运,二期凤凰翅高山湿地、天岳度假村项目施工顺利,游客接待中心已开工建设。

同时,该县借助新媒体,加大旅游宣传促销力度。运用旅游网站和微信公众号,及时发布旅游咨询、资讯和攻略等业务,给游客提供齐全的旅游信息和服务。每年还应季举办塘湖油菜花旅游文化节、黄龙山高山杜鹃花文化节、黄袍山樱桃采摘节等。

今年以来,外地到通城周末游、自驾游、户外穿越游的游客已达160万人次,各类生态农庄、土特产品行业风生水起,带动2000余人就业,人平增收2万元。

变绿色资源为绿色资产  
通城生态旅游风生水起

## 咸安人大强化监督职能

公开测评5个政府部门

本报记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员周益民、许娇报道:“区人社局满意度88.46%,区国土资源局满意度98.40%……”日前,咸安区人大常委会对区水利局、统计局、国土资源局、安监局、人社局5个受评单位进行了公开测评。

据悉,为改变过去任免不重监督的状况,咸安区人大打破常规,采取“三评三议”的方式,对政府部门开展工作评议。通过随机抽取的办法从24个政府部门中确定5个作为今年的评议对象。

评议内容包括:落实区委、区政府重大决策、决定情况;依法行政、公正司法,全面履责和解决群众关注的热点、难点问题等。

为防止“人情因素”、“职权因素”的干扰,评议不在受评单位进行,而在各“人大代表活动之家”进行。

一些代表反映贵局有关窗口服务态度不好,办理某些类保险时,没清楚交代所需材料,敷衍了事,请谈一下如何解决此类问题?”这是对人社局局长黄定槐的询问。“这种现象确实存在。我们将进一步加大整改力度,切实转变作风。”黄定槐诚恳回答。

据悉,此次评议中,区人大代表、受评单位干部职工、区人大常委会组成人员共提出各类建议意见120多条,其中90%关乎民生问题。

“代表提出的评议意见,一针见血,但受评部门真的会认真整改吗?”有群众提出类似疑问。

对此,区人大常委会回应,受评部门收到综合评议意见后,必须在15天内书面上报整改方案。区人大常委会将在年底听取受评单位的整改情况报告,并再次进行测评,确保整改成效让群众看得见、摸得着。

抗战胜利70周年纪念币

## 昨起在各银行兑换

本报讯 记者刘丁维报道:昨日起,“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念币在我市各大银行网点开始兑换业务。

据悉,抗战纪念币面额1元,直径25毫米,材质为镍包钢,与同面额人民币等值流通,全国发行数量为5亿枚。纪念

币将面向社会所有公众公开发行,采取先到先得的原则。我市主要以柜面兑换的形式进行,兑换者需登记身份证件号码及联系方式。

银行工作人员介绍,每一身份证件预约数量最多不超过3枚,且每一身身份证件只能办理一次预约登记。



阿汤嫂®湖北省著名商标  
好山好水出好油  
团购电话:0715-82335888